

# 自行车也有了左转等待区

市区已设置3处,将再划6个与左转等待区配套使用



市民对新投入使用的自行车等待区还有点不适应,行人多还等在后面的线上。本报记者 孙国祥 摄

本报11月28日讯(记者 宋昊阳) 28日,记者了解到,从11月24日开始,潍坊市区已设立3个自行车等待区,和左转等待区配套使用,近日还将继续增加6个路口的自行车等待区。而同时记者调查发现,不少市民还太不习惯进入新划区等待。

28日上午,记者在健康街新华路路口看到,工作人员正在对该路口进行测量。施工负责人邹主任告诉记者,随着潍坊市区左转等待区的投入使用,自行车等待区也相应地开始施划。“之

前是先划了机动车的左转等待区,再划自行车等待区,现在我们将这两个新区一起施划。”邹主任告诉记者,目前在胜利街北海路、东风街新华路和福寿街北海路3个路口施划了自行车等待区,剩下的6个路口也将于近日施划完毕,和路口左转等待区一起配套使用。

随后,记者来到了东风街新华路路口看到,该路口右侧靠近安全岛的非机动车道处,从停车线前又向前延伸出长宽均约3米的方形区域,区域内部有自行车标志的图形。

在路口值勤的民警告诉记者,这是与左转等待区配套使用的自行车等待区。但是与左转等待区不同的是,非机动车在红灯亮起时便可进入自行车等待区等绿灯,而不是像机动车一样,需要等直行灯亮起时才能进入左转等待区。

记者注意到,不少驾驶非机动车的市民还是与以前一样,在停车线之前等待,并没有进入新划的等待区。以东风街新华路南侧路口为例,每四个红绿灯更替时,才会有一小部分市民进入自行车等待区等待。“之前没

注意到划了这个新等待区,自己也不知道它该如何使用,不知道什么时候能进新区等候,看到别人没有进去等,我就也没有进去。”骑自行车路过该路口的周先生说道。值勤民警告诉记者,目前来看,市民还需要一定时间适应如何使用自行车等待区。平时,摩托车和电动车都可以进入自行车等待区等待,每个通行周期可以多放行七八辆左右,增加路口通行率的同时,也减少了后方等红灯的非机动车对右行汽车的阻挡,有利于缓解路口的交通压力。

## 潍坊俩高三学生 提前进名校

寿光学子袁晗提前被清华大学录取

本报11月28日讯(记者 秦国玲)

27日记者获悉,在第二十七届全国中学生物理竞赛决赛中,寿光一中袁晗获得银牌,成为2011年高考清华大学录取的第一个潍坊学子。与此同时,潍坊一中高三学生宋浩冉保送进入中国科技大学,寿光一中刘松则获得清华大学自主招生保送资格。

11月中旬,在山东省12名进入全国中学生奥林匹克物理竞赛决赛的选手中,潍坊三位选手均有斩获,寿光一中袁晗因获得银牌,当场与清华大学签约,成为2011年高考清华大学录取的第一个潍坊学生。同时,潍坊一中宋浩冉保送进入中国科技大学,寿光一中刘松则获得清华大学自主招生保送资格。

由于袁晗在比赛中表现优秀,清华大学当场提出“无条件录取”,现场签约免试上大学。“我只想上清华最好的专业。”袁晗向清华提出了“专业任选”的条件,清华大学招办老师犹豫了一下。这时,北大也向袁晗抛出了橄榄枝。为抢人才,清华破例同意袁晗的要求,清华的所有理工科专业可任其挑选。最终,袁晗选择了清华最好专业之一——土木工程,与清华当场签约。

近日,教育部明确规定,从2011年新入学的高一学生开始,奥赛全国决赛获奖者不再具备高校保送资格,最多只能加20分投档。而奥赛省级赛区一等奖获奖学生,既不能被保送,也没有加分照顾了。三年后的高考生,想要像宋浩冉、袁晗一样通过奥赛获得名校保送资格,已再无可能。



★中国十佳男科医院 ★山东省首家男科医院 ★全国男科专科名医会诊中心  
★潍坊市医保定点单位 ★奎文区医保定点单位 ★新农村合作医疗指定单位

## 微创 生殖整形 Artical 医术与艺术的完美融合



### 韩式光离子精扩包皮整形术

飞度飞萃手术发开创先河,已延伸了二代:第一代,飞萃手术环切术;第二代,韩式微创环切术;第三代,韩式光离子精扩包皮整形术。

韩式光离子精扩包皮整形术,能介入到包皮手六部位,根据个体差异精确定位,进行无痕环切,凸于六时间短,创伤小,有效避免了以前三六治疗包皮,包茎存在诸如出血多,疼痛明显,术后恢复慢,易留下疤痕等弊端,解除了困扰大多数包皮过长、包茎患者的心理障碍。

### 美国阴茎增粗术

适应人群:阴茎发育不良、短小、大部分包皮或认为阴茎大小不够理想,试图改善自身形象的男性。

在冠状沟1-1.5CM的阴茎真皮下和白膜之间,采用当皮或组织相容性较好的进口生物二层材料,可反向且增强2-4CM,才可和阴茎延長、包皮环切同时运行,具有创伤小、反应自然、质感好等优点。通过近百例的临床观察,具有安全、微创、恢复快、无后遗症等优点。

### 欧式阴茎延长术

适应人群:18-40岁男性阴茎短小、发育不良、扩大的困难及夫妻生活不和谐者。

潍坊金盾医院率先引进的欧式阴茎延长术,能通过将位于半球形包皮内或包皮外不良的部分拉进海绵体管到体外,手术效果有保证,可立即将阴茎延长2-5CM,术后保持不变形,无后遗症。

### 我院专业无痛微创开展下列生殖整形手术:

\* 韩式光离子精扩包皮整形术 \* 包皮环切术 \* 包皮增粗术 \* 阴茎延长大术 \* 阴茎阴茎矫正术  
\* 阴茎增粗术 \* 阴茎阴茎矫正术 \* 阴茎增粗术 \* 阴茎矫正术 \* 阴茎阴茎矫正术

**专家特别提示:** 包皮包茎手术虽然是一种小手术,但千人一生只做一次,而且手术效果的好坏将直接影响美观,性生活质量等,因此对于术的选择应特别谨慎,要选择正规专业医疗机构。

# 看男科 到金盾



2979999

地址:潍坊市健康街369号(健康街与健康街交叉路口西100米路北)

QQ:1004088800 网址:www.wfjdh120.com

潍坊生殖整形网: www.wflzzx.com

潍坊性功能康复网: www.wfcd120.com